



- Imvab Cía. Ltda.

ANIMAL HEALTH

Ambato, 28 Abril 2007

Señores
SOCIOS DE IMVAB CIA. LTDA.
Presente

De mi consideración:

En calidad de representante Legal como Gerente General de la Compañía pongo a consideración el Informe administrativo del Ejercicio económico 2006 el mismo detallo a continuación:

- Con relación a las ventas del año 2005 al 2006 se ha obtenido un incremento del 10,69% es decir de \$ 1.864.140,40 a \$ 2.063.337,63 respectivamente, cumplimiento así con el objetivo de crecimiento de la Compañía.
- Se ha dado cumplimiento a todo lo establecido por la Junta General de Socios
- Con el personal administrativo en lo laboral y legal se ha desenvuelto las mejores relaciones de coordinación y trabajo en equipo.

ANALISIS FINANCIERO DE RESULTADOS

Se establece un análisis estructural de las cuentas de resultados con relación a las ventas, para lo cual se toma los datos de los tres últimos años 2004 – 2005 – 2006

	2004	%	2005	%	2006	%
• Ventas	1.760,46	100	1.864,14	100	2.063,34	100
• Costo de Ventas	899,82	61	914,62	49	1.027,31	50
• Gastos Operacionales	726,45	41	789,37	42	925,69	45
• Utilidad Neta	102,00	5,79	117,39	6,30	133,60	6,47

En el cuadro se puede observar claramente como la utilidad durante los 3 años de análisis va incrementándose del año 2004 al 2005 su incremento fue de 0,51 y del año 2005 al 2006 es de 0,17 lo que demuestra que la Empresa va en crecimiento y se va cumpliendo los objetivos marcados cumpliendo los presupuestos casi en su totalidad, para lo cual se encuentra laborando un personal de ventas calificado, preparado profesionalmente en el área y con la suficiente capacidad para poder competir en el mercado y expandimos en el mercado nacional con nuestros productos.

ANALISIS FINANCIERO DE CUENTAS DE BALANCE

Analizamos los tres últimos años según la siguiente tabla:

	2004	%	2005	%	2006	%
• Activo total	923,05	1	1.108,26	20	1.169,03	5,48
• Pasivo Total	273,38	-20	341,20	25	339,13	-0,60
• Patrimonio	649,04	13	767,06	18	829,91	8,19
• Cuentas x Cobrar	429,04	9	378,40	-13	458,23	21,09
• Inventarios	372,84	-14	597,66	60	556,59	-6,88



En el Activo Total se dio un incremento en un 5,48% pero en el Pasivo hay un decremento del 0,60% con relación al Patrimonio se dio un incremento del 8,19% debido a la decisión de los socios de incrementar el Capital mediante la reinversión de utilidades dando así confiabilidad en el sector Bancario y a Proveedores Extranjeros demostrando que es una empresa sólida.

RENTABILIDAD DEL PATRIMONIO

Utilidad Neta / Patrimonio Neto

2004	2005	2006
$102.649,67 = 15,70$	$117,39 / 767,06 = 15,30$	$133,60 / 829,90 = 16,10$

En los años 2004 y 2005 los porcentajes varían con 0,40 con decremento para el año 2005 pero para el año 2006 hay un crecimiento del margen de rentabilidad con relación al patrimonio alcanzó al 16,10 es decir hay un aumento del 0,80 con relación al año 2005

La utilidad por participación de cada socio se ha logrado llegar con un incremento de 0,18 ya que el capital social se aumentó de \$ 600.000,00 a \$ 730.000,00 con la reinversión de utilidades del año 2005

Como sugerencia se manifiesta a la Junta General de Socios que el destino de las utilidades del año 2006 se lo aplique la tabla de Reinversión de Utilidades estableciendo un 5 % para Reserva Legal y hacemos acreedores a la rebaja del 25 % al 15% de Impuesto a la Renta por la parte de reinversión y así se aumenta también el capital social de la Compañía.

Como meta establecida para el próximo año es trabajar con esfuerzo en conjunto con los demás socios y con nuestros colaboradores tanto de ventas como administrativos para alcanzar el objetivo de ser líderes en el mercado con nuestros productos y dar el mejor servicio y atención a los clientes que son la fuente principal para el desarrollo y crecimiento de la Compañía.

Atentamente,

Dr. Jorge Valenzuela
GERENTE GENERAL

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
REGISTRO DE SOCIEDADES

Germania Aquilar *mm-00*

16 MAYO 2007